



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS SANTA INÊS

Edital de Retificação Nº 3/2022, de 02 de fevereiro de 2022

Retificação do Cronograma do Edital Nº 20, de 10 de novembro de 2021, para provimento de Vagas nos Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio na Modalidade da Educação de Jovens e Adultos - PROEJA

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS SANTA INÊS, nomeado pela Portaria nº 450, de 19 de março de 2018, do Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, publicada no Diário Oficial da União de 20 subsequente, torna pública a Retificação do Edital Nº 20/2021, de 10 de novembro de 2021, já retificado pelo Edital de Retificação Nº 26/2021, de 14 de dezembro de 2021, retificado pelo Edital de Retificação Nº 1/2022, de 10 de janeiro de 2022, para provimento de Vagas nos Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio na Modalidade da Educação de Jovens e Adultos - PROEJA deste Instituto, para ingresso no ano de 2022, seguindo as condições e os cronogramas indicados abaixo.

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

7.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

Etapa	Data
Publicação do Edital	16 de novembro de 2021
Recursos para Impugnação do Edital	17 de novembro de 2021
Publicação do Edital Final	18 de novembro de 2021
Manifestação de Interesse e Matrículas	De 8h00min do dia 13 de dezembro às 16h00min do dia 17 de dezembro de 2021
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	21 de dezembro de 2021

Interposição de recursos contra as Listas	22 de dezembro de 2021
Publicação das Listas pós recursos.	23 de dezembro de 2021

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

7.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

Etapa	Data
Publicação do Edital	16 de novembro de 2021
Recursos para Impugnação do Edital	17 de novembro de 2021
Publicação do Edital Final	18 de novembro de 2021
Manifestação de Interesse e Matrículas	De 8h00min do dia 13 de dezembro às 16h00min do dia 14 de fevereiro de 2022
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	15 de fevereiro de 2022
Interposição de recursos contra as Listas	16 de fevereiro de 2022
Publicação das Listas pós recursos.	17 de fevereiro de 2022

As demais disposições do Edital nº 20, de 10 de novembro de 2021, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

▪ **Abdon Santos Nogueira, DIRETOR - CD0002 - CSI-DG**, em 01/02/2022 11:27:05.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/01/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 282698

Código de Autenticação: 54718bea37

